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Ventilconvettore centrifugo
Centrifugal fancoil unit

VCE

H{ldentiia [dentity|®
Tipo macchina Unit type
Venfilconvettors centrifugo Centnfugal fan coil units
Struttura portante Struciure
Lamiera zincata colbentata Galvanized stee! sheef
Gruppo elettroventilante Fan group
Ventilaton ceninifughi a Double-infet centrifugal fans

doppia aspirazione

Motore elettrico
Asincrono monofase (6 vel)

Air filter
Filtro aria Filtering honeycomb
Tessuto filtrante in polypropyiene fabric
polipropilene a nido d'ape enclosed within a mefal frame
racchiuso da un telaio Coil
metaliico Copper pipe info aluminium fins

Batterie di scambio termico
Tuki di rame con alette in
alluminio a pacco continuo

Electric motor
Asynchronous single-phase (6 speed)

in continuos block
Hydraulic connections

Left
Attacchi idraulici x0 Right {on request)
Sinisira -
. Control pane!
Liesha) (U et Included (mod. BASE)
Quadro comando X8 | X3 | x3 ‘ x1 | x4 | 32 | o | X Terminal board
Inciuso {mod. BASE —
¢ ) ===  ——  — — - S— Included (mod.
Morsettiera e I g — — -
Inciusa (mod. Certifications
Certificazioni

C€

m Descrizione unita

Ventilconvetiori compatii e di spessore contenuto.
Disponibili in 12 grandezze diverse e 3 versionl per nspondere ad ogni
esigenza di installazione.

C€

m Unit description

Compact, siim fan coif units.
Avallable In 12 different sizes and 3 versions to satisfy all instailation re-
quirements.

= Veriicale sospeso, a pavimento con zoccoli, con ripresa aria infeniore o = Wall mounted or floor mounied fvpe with supporiing feet with bottom or
frontale. front air iirtake.

»  Crizzontale a soffitio con ripresa aria posteriore o frontale. = Horizontal ceifing mounted tvpe, with rear or bottom air infake.

= Veriicale da incasso con mandata aria superiore o frontale, orizzoniale da = Verfical wall recessed fype, with top or fronf air ouliet. horizontal ceiling
incasso con mandata ana frontale. concealed fype with front air discharge.
A cormedo dell'unita base & disponibile una vasta gamma di accesson. A wide range of oplions and accessones is available.

B Composizione unita standard B Standard unit composition

®  Struttura portante = Structure
Lamiera zincata (8/10 mm) e coibentata in tutte le parti a contatto indiretto Galvanized steal sheet (810 mm thick) insulafed in all parts in direct contact
con il fluido termovettore. Bacinelia raccogii condensa in lamiera zincata e coi- with the conditioned air inswlated condensate fray made of galvanised steel
bentaia, compieta di raccordi per lo scarico condensa. Fianchi preforati per sheel, complete with drain plug for compliefe drainage.
un pratico fissaggio degli accesson. Asole di ancoraggio a muro per un facile Sides with knock-outs for fast fixing of accessones. Wallanchoring siots for
fissaggio e messa m bolla dell'apparecchio. easy fixing and leveiling of the unit

= Gruppo elettroventilante = Fan group
‘Ventilatori centrifughi a doppia aspirazione con ventole in aluminio a sviluppo Double-iniat centrifugal fans with statically
orizzontale equilibrate staticamente e dinamicamente. Motore elettrico asincro- and dynamically baftanced honzonfally-orienfed aluminium impelers. Single-
no monofase con protezione contro i sovraccarichi. 6 velocita di rotazione (di phase asynchronous eleciric mofor with ovencad cufout & speeds of rolation
cui 3 coflegate). || motors & diretamente accoppiato ai ventilatori ed ammortiz- {3 connected). The motor is direcly coupied to fhe fans and cushioned with
zato con suppori elastici a beneficio della silenziosita. flexible mountings fo ensures low noise.

= Filtro aria = Air filter
Tessuto filtrante in polipropilene a nido d'ape. racchiuso da un telaio metallico Fiitering honeycomb polypropylene fabric enclosed within a mefal frame to fa-
par facilitarme I'estrazione e fa puiizia. cilitate withdrawal and cleaning.
Grado di filirazione del modello standard: EUA. Fiitering rate of the standard model: EUT.
A richiesta disponibili con grado di filtrazione diverso. Available with diferant fittering rafe on requesi

= Bafteria di scambio termico m Coil
Batterie in fubo di rame con alette in alluminio a pacco coninuo bioccate sui Coils are made of copper pipe expanded info aluminium fins in continuos
tubi mediante espansions meccanica. block Brass headers with female fitings (GAS threads) and easily accessibie
Caollettori in otfone corredati di attacchi femmina (filettatura GAS) e valvoline di air vents. In the standard version, the wafer connections are located on the leff
sfiato aria facilmente accessibili. (when viewing the outief).
Altacchi idraulici posizionali a sinisira (guardando [a macchina). A richiesia They may be supplied on the right on request.
possono essere fomnil a destra. = [ecorative cabiner

= Mobile di copertura Made in hot-dip galvanized steel shest pre-coated with PVC to ensure high

Cosiruito in famiera zincata a caido e prerivestita da un film di cloruro di pofivini-
fe per garantire alta resistanza alla ruggine, aila corrosione, agli agenfi chimici,
ai solventi alifatici ed alcoli. Melia parte superiore sono inserite le griglie in ABS
per la diffusione deli'aria & lo sportellino per accedere ! guadm comando.
Colore di serie; bianco RALS01D. A richiesta alfri cofori secondo scala RAL.

resistance (o rust corrosion, chemical agenis, aliphatic solverts and alcohois,
Air grifies made of ABS and the conirol panel profective flap are inserfed in ihe
cabinef fop.

Standard colour; white RALS010.

Otfer RAL coiours are avaitabie on request.
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Dimensionali
Dimensional

VCE

[ |
| 0 0 | 0 Bl | 30 i 0i) 0 |
Ventilatori - Fans Na. 1 1 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3
Batteria standard Ranghi / Rows No. | 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Standard coil Aftacchi/ Fitings | © | 47 | 340 | 34 | e | o3e | s | o34 | et | o3 | e | o3 | A
Batteriz ausiliaria Ranghi / Rows Mo, 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Ausiliary coil Attacchi / Fittings 142 12 w2 | 12 12 v | e | e 142 uz | uz 142
H | mm| 4230 | 480 | 480 | 480 | 480 | 420 | sa5 | 525 | 585 | 602 | 602 | 602
Dimensioni esterme - i i P - - R - - - - -
Extomal il mm | 60 | 860 | 1060 | 1060 | 1260 | 1260 | 1260 | 1460 | 1460 | 1660 | 1960 | 1940
st | mm | 225 | 225 | 225 | 225 | 225 | 225 | 225 | 225 | 225 | 257 | 257 | 257
M | mm | 420 | 620 | 820 | =20 | 1020 | 1020 | 1020 | 1220 | 1220 | 1380 | 1680 | 1680
ﬂ{;‘fn’;‘g‘r}qg‘t&"‘:ﬁs C |mm| 370 | s70 | 770 | 770 | @70 | gvo | gvo | 170 | 1170 | 1330 | 1830 | 1630
D |mm| 395 | 595 | 795 | 795 | 995 | @95 | @85 | 195 | 1195 | 1356 | 1656 | 1656
A | mm | 274 | 274 | 274 | 274 | 274 | 274 | 288 | 288 | 268 | 333 | 233 | 333
Attacchi idraulici batteria standard B mm 137 137 137 137 137 137 253 253 253 173 173 173
Standard coil hydraulic connection W[ mm | 39 39 39 39 39 39 41 41 M 39 39 39
Z | mm | 100 | 109 | 109 | 100 | 108 | 108 | 107 | 107 | 107 | 141 | 141 | 144
E | mm | 237 | 237 | 237 | 337 | 337 | 237 | 374 | 274 | 274 | 3ms | 395 | a8
Attacehi idraulici batteria ausiliaria F | mm) 6 | 67 | 67 | 67 | 67 | 6F | 14 ) 124 | 124 | 120 | 120 ) 10
Auiliary coll hydraulic connection X [ mm| 103 | 103 [ 103 | 103 | 103 | 103 | 101 | 101 | 101 | 15 | 115 | 115
¥ | mm | 52 53 53 53 53 53 52 52 52 72 62 A2
FPosizione scarico condensa e - i = SAT iRT ART
Condensate drain fitting G | mm | 147 147 | 147 | 14 47 | 147 | 14 47 147 | 167 67 67
Peso netto / Net weight kg 14 17 22 2 27 28 a0 5 36 46 55 57
Mote:

* Per le versioni x4 e x5 la quota deve essere aumentaia di 10 mm / For x4 and x5 versions, the dimensions has to be ncreased of 10 mm

|
Mod. 10+60 Mod. 70=90 Mod. 100=120*
N Xy
M
[u] v -
180 C 110
n « |
T
' 1
E, L 1 T <<
@
2o serza mobils 200 kel
) without cab. 70
5 gon mobile 5 con mobile 5
with cab. with cab.
Note:

* Mota bene le misure nportate per i modelli 100-120 fanno riferimento ad un impianto con attacchi idraulici sinistri.
* Dimensions referred fo units with left side water connections.




VCE
x0 -x8 - x5

Dati tecnici
Technical data

VCEx0 Ripresa aria inferiore - Bottom air intake

Resa frig. | Resa term. Pn_rt. aria | Pot. sonora L H P )

Cool. cap. | Heaf cap. | Air flow | Sound pow. Codice £

[THZ°C) kW | {50°C) kW méh dB{A} mm mm mm o
VCE1D 0.858 127 237 48 580 480 235 A0D15090010 275
VCEZD a7 280 45 260 =) 235 ADD5090020 308
VCEZD 54 404 44 108D 480 225 ADD5090030 344
VCE4D 252 330 153 47 1080 480 205 ADI5080040 375
VCESD 3N 3,58 576 &7 1280 480 235 ADI5080050 401
VCEED 3153 4.48 8BS 52 1280 480 235 A0D15090060 434
VCETD 410 515 708 52 1260 21 275 ADD5020070 430
VCERD 5.50 B.75 1058 5 1460 5Q5 225 ADD5090080 534
VCESD B0 213 1242 64 1460 585 205 ADI5080080 549
VCE100 7.08 10.0 83 1880 a0z 257 ADD15030100 301 VCE x0
VCET10 10.0 132 2012 a7 1960 a2 357 AD015090110 1020
VCE120 1.0 133 2003 L 1660 802 257 ADD5090120 1040
VCEx8 Ripresa aria frontale con zoccolone - Frontal air intake with socle

Resa frig. | Resa term. Po."' aria | Pot. sonora L H P )

Cool. cap. | Heat cap. | Air flow | Sound pow. Codice £

[TH2°C) kW | [56°C) KW mih dB{A) mm mm mm Fode
VCER 0.88 1.27 237 48 BED g1 225 ADS090018 308
VCE2R 1.28 1.57 280 45 280 870 o ADDI5090028 346
VCE3R 217 2.84 404 a4 1080 g1a ADI15080038 385
VCE4S 252 453 47 10680 @10 ADI15090048 a18
VCESE 311 268 575 & 1260 gia 325 ADD15090058 443
VCEES 353 448 885 5 1260 g1a 225 ADI15030068 a73
VCETE .10 E.15 708 A2 1280 718 b ADIE0S00TE 532
VCEaS 550 876 1058 58 1460 715 775 A0015090088 582
VCESS 8.50 8,13 1242 f4 1480 715 275 ADD15090098 597
VCE108 788 0.8 1358 a3 1860 715 AOD15090108 973 VCE x8
VCETS 10:0 132 3012 a7 1680 715 257 ADD15090118 1110
VCE128 1.0 133 2003 A 1BR0 715 257 ADI5090128 1128

VCEx5 Ripresa aria frontale - Frontal air intake

Resa frig.

Resa term.

Port. aria

Pot. sonora

Cool. cap. | Heaf cap. Air flow | Sound pow L H 2 Codice £

[TH2°C) KW | {50°C) kW mih dB(A} mm mm mm wed
VCE1S 0.8 127 25T 48 (=(1] 480 240 ADD15030015 M
VCE25 128 87 286 45 BEd 480 249 AD015030025 330
VCE35 247 el 40 e 1080 480 ADD15030035 ET R
VCE4S 252 453 47 1080 480 249 AN 5020045 402
VCESS an 3.28 575 47 1260 480 249 AN 5020055 433
VCEGS 3.63 4.48 Ge5 52 1260 480 240 ADD15020065 461
VCETS 410 BAE 708 52 1260 585 z4q AMS020075 523
VCEBS h.EQ B.FE 1058 58 1480 585 240 AM5020085 572
VCESS 8.60 B.13 1242 G4 1460 585 240 A0150230095 588
VCE10S T.B8 108 1358 83 Lt B2 272 ADN5050105 843
VCETS 100 132 012 ar 1880 B2 272 AN 500115 1067
VCE125 1.0 123 2003 il 1680 602 272 ADD15030125 1087

VCE x5

- Per quaisiasi colore RAL: sovrapprezzo 150 € For special RAL colours: 150 € exira price

- In fase di ordine, specificare sempre Ia posizione degli attacchi idraulici alla fine del codice.
SX attacchi a sinistra (STANDARD se non specificato neli'ordine)
- When ordering, indicate always the positions of the hydraulic connections affer the code.

SX: leit connection (STANDARD connections it not specified in the order)

DX attacchi a desira

D right connection
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VCE
x9 - x1 -x4

Dati tecnici
Technical data

VCEx9 Ripresa aria posteriore - Rear air intake

Resa frig. | Resa term. Po.rt_ aria | Pot. sonora L H P )

Cool. cap. | Heaf cap. Air flow | Sound pow. Cg::;e £

(TH2C) KW | (50°C) kW méfh dB(A) mm mm mm
VCE1S 0.26 1.27 227 48 880 480 225 AD015080013 276
VCE29 1.28 1.87 280 45 880 480 225 AD015080023 304
VCE35 217 264 4p4 44 1060 480 225 AD015080033 340
VCE43 252 3.20 453 47 1060 480 225 A0015090043 3T
VCESS 31 3.66 575 47 1260 480 225 A0015090059 395
VCEBS 353 448 625 52 1260 480 225 AD015080069 424
VCETS 4.10 5.15 708 52 1260 585 225 AD015080073 436
VCEBS 550 B.75 58 1460 585 225 AD015080083 529
VCESS 6.50 2.13 1242 64 1460 585 225 A0015090093 545
VCE109 7.08 10.8 1388 63 1880 &02 257 AD015090109 17 VCE x9
VCE19 10.0 132 2012 &7 1060 802 257 AD015090119 1043
VCE129 1.0 133 2003 6 1960 802 257 AD015080123 1071
VCEx1 Ripresa aria frontale con zoccolone - Frontal air intake with socle

Resa frig. | Resaterm. | Port. aria | Pot. sonora

Cool. cap. | Heaf cap. Air flow | Sound pow. L H F Codice €

(TH2C) KW | (50°C) kW méfh dB(A) mm mm mm Fode
VCEM 0.26 1.27 227 48 880 810 225 AD015050011 308
VCEH 1.28 1.87 280 45 880 810 225 ADD15030021 341
VCEM 217 2.64 404 44 1060 810 225 AD01509003 ars
VCE41 3.20 453 47 1060 810 225 AD015090041 411
VCES1 31 3,66 575 47 1260 810 225 ADD15030051 438
VCEG1 353 448 685 52 1260 810 225 AD015090061 468
VCETH 4.10 5.15 708 52 1260 715 225 AD015090071 528
VCE 5.50 6.75 1058 58 1460 715 225 AD015090081 576
VCEH 8.60 2.13 1242 64 1460 715 225 ADD15030091 592
VCE10M 7.58 10.8 1356 63 1860 732 257 ADO15080101 989 VCE x1
VCE 10.0 132 2012 &7 1060 732 257 ADO5090111 1133
VCE121 1.0 132.3 2003 66 1060 732 257 AD015090421 1161
VCEx4 Ripresa aria frontale - Frontal air intake

Resa frig. | Resa term. Pc-lrt. aria | Pot. sonora L H P )

Cool. cap. | Heat cap. | Air flow | Sound pow. Codice £

(TH2C) KW | (50°C) kW mih dB(A) mm mm mm code
VCE14 0.26 1.27 227 46 880 480 240 A0015090014 292
VCE24 1.28 1.87 280 45 280 480 240 A0015090024 326
VCE34 217 264 4p4 44 1060 480 240 AD015090034 365
VCE44 3.20 453 47 1060 480 240 A0015090044 393
VCES4 31 3.66 575 47 1260 480 240 A0015090054 428
VCEG4 353 448 625 52 1260 480 240 AD015090064 457
VCET4 4.10 5.15 708 52 1260 585 240 A0015090074 518
VCEB4 5.50 6.75 1058 58 1460 585 240 A0015090084 568
VCES4 8.60 2.13 1242 64 1460 585 240 AD015090094 582
VCE104 7.08 10.8 1256 &3 1860 802 272 A0015090104 357 VCE x4
VCE114 10.0 132 2012 &7 1060 802 272 AD015090114 1085
VCE124 1.0 133 2003 6 1960 802 272 AD015090124 1108

- Per qualsiasi colore RAL: sovrapprezzo 150 € For special RAL cofours: 150 € extra price

- In fase di ordine, specificare sempre Ia posizione degli attacchi idraulici alla fine del codice.

S attacchi a sinistra (STANDARD se non specificato nell'ording)

- When orderning, indicate always the positions of the hydrawic connections affer the code.

SX: left connection (STANDARD connections if not specified in the order)

DX attacchi a destra

D right connection




VCE
X2 - X7 - x3

Dati tecnici
Technical data

VCEx2 Mandata aria verso I'alto - Vertical air supply

Resa frig. | Resa term. Pa_rl. aria | Pol sonora L 4 e -

Cool. cap. | Heat cap. | Airflow | Sound pow. Codice £

(TH2°CHIOW | (50°C) kW | miih dB{a} mm mm mm B
VCEi2 88 g 227 48 420 480 220 ADD15030012 234
VCEZ2 128 1.57 289 45 20 480 220 ADD15020022 262
VCE32 247 284 40 44 820 480 2 ADD15030032 230
VCE42 2.52 320 453 47 520 480 22 A0D15090042 321
VCES2 31 3.88 576 7 1020 480 220 A0D15090052 343
VCEB2 353 4.48 885 52 1020 480 220 ADD15030062 368
VCET2 410 5.15 708 52 1020 565 220 ADD15020072 424
VCES2 5.58 B.75 1058 58 1220 585 220 ADD15030082 504
VCES2 £.00 8.13 1242 B4 1220 585 22 A0D15090092 519
VCE102 7.08 108 368 a2 1385 | =85 282 A0015090102 808 VCE x2
VCE112 10.0 132 2012 &7 1685 585 252 ADD15090112 904
VCE122 1.0 133 2003 88 1885 585 262 ADD15020122 438
VCEx7 Mandata aria frontale - Frontal air supply

Resa frig. | Resa term. Po_rl. aria | Pot. sonora L u P )

Cool. cap. | Heatcap. | Air low | Sound pow. Codice £

[TH2°CY KW | {50"CI KW | mih dB{a} mm mm mm code
VCE1T .88 27 227 48 420 480 ADD15030017 232
VCEZT 128 15T 288 45 820 480 220 ADD15090027 260
VCE3T 217 apa 14 820 480 220 A0015090037 288
VCE47 320 453 47 520 480 220 ADD15020047 320
VCEST 31 3.88 575 a7 1020 480 220 A0D15030057 342
VCEST 353 443 885 52 1020 480 220 ADD15030067 366
VCETT 410 708 52 1020 585 220 ADD15030077 424
VCEST 5.58 875 1058 58 1220 585 220 AD015030087 502
VCEST 6.60 g8.13 1242 64 1220 585 220 ADD15020097 517
VCE107 7:08 0.8 1358 53 1385 585 252 ADO15030107 305 VCE x7
VCEMT 10.0 132 2012 &7 1885 585 252 ADD15090417 302
VCE127 1.0 133 2003 88 1885 585 252 ADD15090127 935
VCEx3 Mandata aria orizzontale - Horizontal air supply

Resa frig. | Resa term. Pa_rl. aria | Pol sonora L 4 e -

Cool. cap. | Heat cap. | Airflow | Sound pow. Codice £

Code

[THZC) kW | {50°C) kW | miih dB{A] mm mm mm
VCE13 88 g 227 48 420 480 220 ADD15030013 239
VCE23 128 1.57 285 45 20 480 220 ADD15020023 267
VCE33 247 254 dpa a4 820 480 220 A0D15090033 288
VCE43 2.52 320 453 47 520 480 22 A0D15090043 327
VCES52 31 3.88 576 7 1020 480 220 A0D15090053 348
VCER3 353 4.48 885 52 1020 480 220 ADD15030063 a7z
VCET3 410 708 52 1020 565 220 ADD15020073 430
VCEB3 5.50 B.75 1058 58 1220 565 220 A0D15090083 510
VCES2 £.00 8.13 1242 B4 1220 585 270 A0D15090093 524
VCE103 7.58 108 1368 aa 1385 585 262 A0015090103 813 VCE x3
VCE113 10.0 132 67 1885 585 262 ADD15090113 313
VCE123 1.0 133 2003 88 1885 585 262 ADD15020123 345

- In fase di ordine, specificare sempre [a posizione degil attacchi idraulici alla fine del codice.

SX: attacchi a sinistra (STANDARD se non specificato nell'ordine)

- When ordening, indicate always the positions of the hydraulic connections after the code.

S left connection (STANDARD conrections if not specified in the order)

DX attacchi a destra

D right connection
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Ventilconvettore centrifugo
Centrifugal fancoil unit

E

xx6

Identita

Tipo macchina
Ventilconvetiore centrifugo

Struttura portante
Lamiera zincata coibentata

Gruppe elettroventilante
Ventilaion centrifughi a
doppia aspirazione

Motore eletirico

Asincrono moncofase (3 vel)
Filtro ana

Tessuto filtrante in
poliesiere racchiuso da un
telaio metallico

Batierie di scambio termico
Tubi di rame con alette in
alluminio a pacco continuo
Aftacchi idraulici

Sinistra

Destra {su richiesta)

Quadro comando
Incluso {mod. BASE)

Morsettiera

Certificazioni

C€

m Descrizione unita

Ventilconvetton compatii e di spessore contenuto.

Disponibili in 8 grandezze diverse per nspondere ad ogni esigenza di in-
stallazione.

erlicale sospeso con ripresa ana infenore e mandata aria frontale.

A corredo dell'unitd base & disponibile una vasta gamma di accessori.

B Composizione unita standard

Struttura portante

Lamiera zincata (810 mm} e colbentata in tutte |2 parti a contatto indiretto
con il fuido termovettore. Bacinella raccogli condensa in [amiera zincata e cos-
bentata, complieta di raccordi per lo scarico condensa. Fianchi preforati per
un pratico fissaggio deqli accesson. Asole di ancoraggio a muro per un facile
fissaggio e messa in bolla dell'apparecchio.

Gruppo elettroventilante

Wentilatori centrifughi a doppia aspirazione con ventole in alluminio a sviluppo
onzzoniale equilibrate staticamenie e dinamicamente. Motore elettnico asincro-
no monofase con protezione confro i sovraccarichi. 3 velocita di rotazione. |l
maotore & direttamente accoppiato ai ventilaton ed ammortizzato con supporti
elastici a beneficio della silenziosita.

Filtro aria

Tessuto filtrante in poliestere racchiuso da un tefaio metaliico per facilitame
'esirazione e la pulizia.

Grado di filtrazione del modelio standard; EU3.

A richiesta disponibili con grado di filtrazione diverso.

Batteria di scambio termico

Batierie in tubo di rame con alette in alluminio @ pacco confinuo bioccate sui
fubi mediants espansions meccanica.

Coliettori in oftone corredaii di attacchi femmina (filetiatura GAS) e valvoline dj
sfiato aria facimente accessibili.

Attacchi idraulici posizionati a sinisira (guardando la macchina). A richiesta
possono essere fomnit a desira.

Mobile di coperiura

Costruto in flamiera zincata a caldo e prenvestita da un film di cloruro di pofivine-
le per garaniire alta resistanza alla ruggine, alla corrosione, agl agentl chimici,
ai solventi alifatici ed alcoli. Nella parte frontale sono inserite e griglie in ABS
per la diffusione delaria e lo sporiellino per accedere al guadro comando.
Colore di serie; bianco RALSD1D. A richiesia altri cofori secondo scaia RAL.

Identity|m

Limit type
Centrifugal fan coil unis

Smucture
Galvanized steel sheet

Fan group
Doubie-iniet centrifugal fans

Eleciric mator

Asynchronous single-phase (3 speed)
Air fitrer

Fiiltering polyester fabric

enclosed within a metal frame

Coil

Copper pipe into aluminium fins

in continuos biock

Hydraulic conneciions

Left

Right {on request)

£x5 Contral panel
Included (mod. BASE)

E

Termina! board

Certificarions

Ce€

m Unit description

Compact, siim fan coif umits.

Available in 8 different sizes o safisfy all installation requirements.
Wall mounted with boftom air infake air and frontal air suoply.

A wide range of oplions and accessones is available.

Standard unit composition

Structure

Galvanized stesl sheet (810 mm thick) inswiated in all parts in direct contact
with the condifioned air lnswlafed condensate fray made of galvanised steel
sheet, compiete with drain piug for compliete drainage.

Sides with knock-outs for fast fixing of accessones. Wall-anchoning siofs for
easy fMixing and fevelling of the unit.

Fan group

Double-inlet centrifugal fans with siatically

and dynamically balanced honzontaliy-onented aluminium impeliers. Singie-
phase asynchronous electric motor with overfoad cutout. 3 speeds of rofation.
The mator is directly coupled fo the fans and cushicned with Rexible mountings
to ensure fow noise.

Air filter

Fitaring Polyester fabric enciosad within @ metal frame fo facilitate withdrawal
and cleaning.

Filtzring rate of the standard model EU3.

Available with different filtering rafe on request.

Coil

Coils are made of copper pipe expanded into aluminium fing in conlinuos
biock. Brass headers with female fitings (GAS threads) and easily accessible
air vents. In the standard version, the waler connections are located on the ieft
(when viewing the outfef).

They may be supplied on the right on request.

Decorative cabinet

Made in hol-dip gaivanized steel sheet pre-coated with PVC fo ensure high
resistance fo rust, cormosion, chemical agents, aliphatic solvents and alcohols.
Afr grifles are made of ABS and the confrol pane! proteciive flap are inserfed
in the front of cabinet.

Standard colour: whife RALI010.

COther RAL colours are avaifabie on request.




E Dati tecnici
xx6 Technical data

Ex6 Mandata aria frontale - Frontal air supply

Resa frig. | Resa term. Po_ll_ aria | Pot. sonora L H P )
Cool. gap. | Heat cap. Air flow | Sound pow. Codice £
(TH2°C) kW | {50°C) kW m¥h dB(A) mm mm mm Fode
E56 0.85 1.51 286 50 580 480 200 0300562061 319 .
E108 0.88 1.81 337 54 T80 480 200 0301082061 az8
EZ08 1.32 224 337 54 T80 480 200 03020682061 343
E30& 234 .02 432 54 280 420 200 0203062081 408 =
E40& 328 4.08 57T 53 1160 420 200 0204062081 473
EB0& 37e 5.55 B34 81 1380 480 200 0306062061 540
E308 417 5.90 828 83 1380 480 200 0308062061 538 E xxﬁ
E1006 542 7.34 1178 g2 1480 480 200 0310082061 T25

- Per qualsiasi colore RAL: sovrapprezzo 150 €/ For special RAL colours: 150 € extra price

- In fase di ordine, specificare sempre la posizione degli attacchi idraulici alla fine del codice.

SX: attacchi a sinistra (STANDARD se non specificato nell'ording) DX attacchi a desira
- When ordening, indicate aiways the positions of the hydraulic connections affer the code.
SX left connection (STANDARD connections if nof specifted in the order) DX right connection

ACCESSORI - ACCESSORIES

| matori brushless, altresi detti motori ECM o a commutazione elettronica, sono motori elettrici 2 magneti permanenti.

Grazie alla loro tecnologia costruttiva permeattono di avere una maggiore efficienza, che consente di amrivare a risparmiars pid del 50% rspetto ad un motore tradizio-
nale nel nomale funzionamento. L'assenza di spazzole sul motore garantisce una notevole silenziosita di funzionamento, anche a pieno carico.

Un altro importante vantaggio della tecnologia brushless & che, avendo un inverter integrato, permette di controllare la velocitd del motore in modo continuo madian-
te un segnale 1-10V. La possibilita di regolars la velocita consente ulterion risparmi energetici in condizioni di carico parziale e permette di “seguire” il carico tarmico
con evidenti vantaggi in termini di comfort ambientale e acustico.

| matori brushless possono essere abhinati al controllo CD27XEGE.

Brushless DC motors, also known as electronically commutated motors ECM are elefric motors with permanent magnets. By virtue of its constructive fechnology they
offer an higher efficiency, which allows to have saving of more than 50% compared with the fraditional efectrical motors. Brushless means the unif guaranfees a low
noise fevel even when it works at full load.

Another important advantage of the brushiless technology is having an integrated inverter which can modulate continuosly the speed through a 1-10V signal. This
possibility alfows to further increase the energy savings in partial joad conditions and alfows fo Tollow™ the heat load getting more thermal and acoustic comifort.

The ECM motors can be combimed with the control CO2/X6E.

Modello Dati tecnici Codice

Model Technical data Code €
VCE 10 ADD55660052 218
VCE 20 ADD55660053 212
VCE 30 ADD55660054 201
Motore Brushless
VCE 40 AQD55660055 201
Brushless motor
VCE 50 AQD55660056 201
VCE 60 ADD55660057 201
VCETO ADD55660058 201
E306 AQD55660008 16
Motore alta prevalenza
E406 230V 1Fh 50 Hz ADD55660009 16
High pressure motor
EB06 ADD55660010 16
Motore alta prevalenza VCE20 A0055660002 16
(Disponibile solo per i modelli elencati) VCE 3040 A055650003 "
i 230V 1Fh A0 Hz
High pressure motor
{Available only for the mentioned VCE 50-60 A0055660004 16
models) VCETO AQD55660005 16
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Modello Dati tecnici Codice €
Model Technical data Code
VCE 10 1260 W (TO/60°C) ADD55560001 56
VCE 20 1890 W (TO/60°C) ADD55560002 68
VCE 30 2730W (TO/60°C) ADD55560003 73
VCE 40 2880 W (T0/60°C) ADDS5560004 75
Batteria ausiliaria 1 rango VCE 50 3490 W (TO/60°C) ADDS5560005 84
ad acqua calda per impianto — —
24 tubi VCE 60 4140'W (T0/60°C) ADD55560006 92
- o VCE 70 5040 W (TO/60°C) ADDS5560007 105
Auxiliary 1 row heating coil
for 4 pipe system VCE 80 6200 W (TO/60°C) ADDS5560008 110
VCE 90 T6T0W (TO/60°C) ADD55560009 120
VCE 100 83Tow (TO/60°C) ADD55560010 141
VCE 110 10090 W (TO/60°C) AD055560011 161
VCE 120 11300 W (TO/60°C) ADD55560012 166
SOVRAPPREZZO - EXTRA PR VCE 10 AR-4C  PC1030W PH1430W| A0055560014 62
VCE 20 AR-4C  PC1310W PH2010W| AO055560015 62
Batteria 4 ranghi VCE 30 AR-4C  PC2430W PH2930W| A0055560016 67
per impianto a 2 tubi . . - E—
(fornita mantata) VCE 40 AR-4C  PC2770W PH3550W| AO055560017 69
Dati tecnici: Te _ﬂ 0w NEN W
i amento) VCE 50 4R-4C  PC23510W PH4050W | AO055560018 71
PH (W) 50°C (riscaldamenta) VCE 60 AR-4C  PC2950W PH4200W| AD055560019 83
4 rows coil VCE 70 AR-4C  PCA4900W  PHSEE0W| ADD55560020 94
for 2 pipe system VCE 80 4R-8C PCH4TOW PHTT00W| A0055560021 99
(supplied instailed)
Technical data: VCE 90 AR-3C  PCT7940W PHO9160W | A0055560022 107
PC T-12°C i
PH % 50°C p,f:.:-’.,g']m VCE 100 AR-GC  PCOG10W PH11840W | A0055560023 127
VCE 110 AR-8C  PC12430W PH15500W | A0055560024 148
VCE 120 4R-3C PC13440W PH15450W | AO055560025 150
SOVRAPPREZZO - EXTRA PR VCE 10 aR-2C 1340W ADD55560026 26
VCE 20 aR-2C 1980 W ADDS5560027 26
Bafteria espansione diretta - RA0TC VCE 30 aR-2C 2840 W ADD55560028 28
Temperatura dl evaporazions: §°C VCE 40 aR-2C 3080 W ADD55560235 28
Surmscaldamenta: 3°C
Teperea dl coreneazone: 450 VCE 50 3R-3C 3900 W AD055560029 3
Crriareimto #1-C. VCE 60 3R-3C 4440W A0055560236 31
Direct expansion coii - R40TC VCE 70 3R-6C 4890 W ADD55560030 43
Evaparation temperafure; 5°C
Overnesting: 3°C - VCE 80 3R-6C 7130W ADD55560031 1
Condensation femperafre; 45°C
s . VCE 90 IR-6C 7980 W AD055560237 11
Feistve humisty: £7°C VCE 100 3R - 6C B6TO W AD055560032 62
VCE 110 IR-8C 12200 W ADDS5560033 104
VCE 120 IR-8C 12200 W ADD55560238 104
Bacinella ausiliaria raccogli condensa VCE 10-90 187 x 25 % 102 mm ADD55640049 9
(per unita VERTICALI)
Auxiliary drain pan {for VERTICAL units) | VCE 100-120 246 x 25 ¥ 130 mm AD0D55640050 10
@ Bachela ausiliaria raccogil condensa VCE 10-60 130 x 12 % 360 mm ADDS5640051 9
® {per unita ORIZZONTALI) VCE 70-90 SX 150 % 12 x 470 mm A0055640064 10
Auxiliary drain pan VCE 70-90 DX 160 x 12 x 470 mm ADD55640065 10
(for HORIZONTAL units} VCE 100-120 160 x 12 x 360 mm A0055640066 10
D t] Coppia zocooli incasso VCE 10-90 97 x 211 mm H=130mm | AD055490009 15
Recessed fest VCE 100-120 138 x 240 mm H=130mm | AD0D55490010 16
% Coppia zoccoli verniciata VCE 10-90 110 % 225 mm H=130mm | A0055490004 21
E:Ha Painted feet VCE 100-120 110 x 256 mm H=130mm | AD055490005 23
@ ﬂﬁ Coppia zoccoli verniciata + pannslli posteriori | VCE 10-90 110 x 225 mm H=130mm | ADD55490007 35
Painted feet + back panel for unit with cabinet | VCE 100-120 110 x 257 mm H=120mm | A0055490008 40
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Modello Dati tecnici Codice €
Model Technical data Code
%0 - x5 - x8 VCE 1x 600 W 230V /[ 1Ph [ 50Hz | A0055550045 134
werticale con quadro comando
vertical with control panel VCE 2x 1000 W 230V [ 1Ph [ 50Hz | A0055550046 142
Kit resistenza elefirica VCE 3x-4x 1000 W 230V 1Ph [/ 50Hz | ADD55550047 154
(resistenza eletirica + griglie in nylon +
termostato di sicurezza) - fornita montata | VCE 5x-6x 2000 W 230V [ 1Ph [ 50Hz | A0055550048 166
Electric heafer kit (electric heater + nylon | VCE Tx 2000'W 230V /[ 1Ph [ 50Hz | AD055550049 166
anills + safety thermostat) -
supplied installed VCE 8x-9x 3000 W 230V /[ 1Ph [ 50Hz | AD055550050 172
VCE 10x 3000/ 4000W | 230V /1Ph/50Hz | A0055550051 332
VCE 11x-12x 3000/ 4500W | 230V / 1Ph/50Hz | A0055550052 343

%1 -x4-x9 VCE 1x 600 W 230V 1Ph/50Hz | AD055550053 134
orizzontale con morsettiera
horizontal with terminal board VCE 2x 1000 W 230V 1P 50Hz | ADDS5550054 142
Kit resistenza elettrica o . )
{resistenza elettrica + griglie in nyion + VCE 3x4x 1000 W 230V [ 1Ph/ 50Hz | AD055550055 154
termostato di sicurezza) o . -
fornita montata VCE 5x-6x 2000 W 230V /1Ph/50Hz | AD055550056 166
Electric heater kit (electric heater + nylon VCE 7x 2000 W 230V 1 1Ph/ 50Hz | AD055550057 166
grills + safefy thermostat) VCE 8x-9x 3000 W 230V 1Ph [ 50Hz | ADO55550058 172
supplied installed
VCE 10x 3000/ 4000W | 230V /1Ph/50Hz | A0055550059 332

VCE 11x-12x 3000/4500W | 230V /1Ph/50Hz| A0055550060 343

VCE 1x GO0 W 230V /1Ph (50Hz | ADD5S5550061 128
VCE 2x 1000 W 230V /1Ph [ 50Hz | ADO55550062 133
Kit resistenza eletirica -
(resistenza elstirica + termostato di VCE 3x-4x 1000 W 230V 11Ph I B0Hz | ADDS5550063 143
sicurezza) 0T ' -
fornita montata VCE 5x-6x 2000 W 230V [ 1Ph [ 50Hz | AD055550064 154
VCET 2000 W 230V /1PN [ 50Hz | ADDS5550065 154
Electric heater kit (electric heater + safsty X o -
thermostat) VCE 8x-9x 3000 W 230V /1P [ 50Hz | ADO55550066 157
supplied installed
VCE 10x 3000 /4000°W | 230V (1Ph/50Hz | ADO55550067 314
VCE 11x-12x 3000/ 4500°W | 230V (1Ph/50Hz | ADO55550068 322

x0 - x5 - xB VCE 1x 600 W 230V P 1Ph fB0HzZ | ADD55550069 134
werticale senza quadro comando
wvertical without control panel VCE 2x 1000 W 230V M 1Ph fB0Hz | A0D55550070 142
Kit resistenza eletirica -
{resistenza eletirica + griglie in nylon + VCE 3x-4x 1000 W 230V M 1Pn fB0HzZ | ADD55550071 154
fermostato di sicurezza) . . -
fornita montata VCE 5x-6x 2000 W 230V M 1Ph FB0HzZ | AD055550072 166
Eleciric heater kit {electric heater + nyion VCE Tx 2000 W 230V A 1Ph fB0Hz | A0D55550073 166
gnils + safely thermostat) VCE 8x-9x 3000 W 230V 1Pn [ 50Hz | A0055550074 | 172
supplied installed
VCE 10x 3000 /74000W | 230V / 1Ph /7 50Hz | AO0D55550075 332

VCE 1M1x-12x 30007 4500W | 230V /1 1Ph /7 50Hz | A0055550076 343

Pompa scarico condensa 8lh (0m.c.a.)

0O FAN COIL ORIZZONTALE VCE 10-60 AD0O55650000 20
Kit installato 0 Im (6meca)
Drain pump 201 (Omeca)
HORIZONTAL FAN COIL VCE 70-120 AD0D55650001 20
Installed kit 0 h (6mc.a)
FPompa scarico condensa 8lh (0m.c.a.)
FAN COIL VERTICALE VCE 10-60 AD055650002 201
Kit installato O h (6 m.c.a.)
Drain pump 201 (0mca)
VERTICAL FAN COIL VCE 70-120 AD0O55650003 20
Installed kit 0 h (6mc.a)
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Modello Dimensioni - Dimensions [mm] Codice €
Model L H p Code
VCE 1x 465 130 210 ADD55470001 53

Kit serranda presa aria esterna

s : e
D ntata VCE 2x 665 130 210 | 0055470002 | 57

Max. 8% ana esterna

VCE Jx-4x 865 130 210 ADD55470003
Manual fresh air iouver kit
(painted feet included) . nEs
supplied installed VCE 5x-Tx 1065 130 210 A0055470004
Max. external air 8%
VCE 8x-9x 1265 130 210 ADD55470005 Tl
VCE 1x 397 130 190 A0055470021 34
Kit serranda presa aria esterna N
fornita montata VCE 2x 597 130 190 A0055470022 37
Max. 8% aria esterna
VCE J3x-4x 797 130 190 A0055470023 41
Manual fresh air louver kit
supplied installed VCE 5x-7 997 130 190 A0055470024 43
Max. external air 6% e -
VCE 8x-9x 197 130 190 A0055470025 47
VCE 1x 397 130 150 ADDSR4TS021 34

Kit d ia este
fmﬁ::il;ﬁma aria estema VCE 2x 597 130 190 AD055475022 3T

Max. 8% ana esterna

VCE 3x-4x Ta7 130 190 ADD5547S023 4
Manual fresh air louver kit
loose . a7
Max. & air 8% VCE 5x-Tx 907 130 190 ADD5547S024 43
VCE 8x-9x 197 130 190 ADD5547S025 47
VCE 1x 399 130 190 AD055470028 4
kit d ia estel
ot o esiema VCE 2x 599 130 190 | 0055470029 | 44
Max. 8% ana esterna
VCE 3x-4x 799 130 190 AD055470030 47
Manual fresh air louver kit
supplied installed . q
Max. & air 8% VCE 5x-Tx 909 130 190 A0055470031 49
VCE 8x-9x 1199 130 190 AD055470032 53
. i VCE 1x 343 130 220 A0055470039 42
Kit serranda presa aria esterna
incl i lidai -
E'(::c“:‘;: ?“?;ngtn: zoccoll daincasso) VCE 2x 543 130 220 A0055470040 45
Max. 8% aria esterna
VCE J3x-4x 743 130 220 A0055470041 48
Manual fresh air louver kit
(recessed feet included) VCE 5x-7 943 130 220 A0055470042 50
supplied installed e
Mayx. external air 8%
VCE 8x-9x 1143 130 220 A0055470043 54
) ) VCE 1x M3 130 220 AD055470046 43
Kit serranda presa aria esterna
incl i li da incas -
\ {inclisa coppia zoccoll da ncasso) - |y cg 543 130 220 | A00S5470047 | 46
‘| Max. 8% aria esterma
VCE 3x-4x 743 130 220 AD0D55470048 49
Manual fresh air louver kit
(recessed feer included) .
supplied installed VCE 5x-Tx 943 130 220 A0055470049 51
Max. external air 8%
VCE 8x-9x 1143 130 220 A0055470050 56
Motorizzazione serranda _
VCE 10-90 230V - ONIOFF A0055480000 154

Fresh air iouver motor
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Modello Dimensioni - Dimensions [mm] Codice €
Model L H p Code
VCE 1x 347 195 150 AD055500017 K}
VCE 2x 847 195 150 ADD55500018 36
Flenum a 20° di mandata VCE 3x-4x a7 195 150 ADD55500019 40
{coibentato)
VCE 5x-Tx 997 195 150 AD055500020 43
90° supply plentum
(insulated) VCE 8x-9x 1197 195 150 AD055500021 47
. o VCE 10x 1365 230 164 AD055500022 48
Dimensioni esterne
External dimension VCE 11x-12x 1665 230 164 A0055500023 59
VCE 1x 387 195 150 ADD55500038 28
VCE 2x 847 195 150 ADD55500039 3
VCE 3x-4x a7 195 150 AD055500040 34
Raccordo a 90° di aspirazione
VCE 5x-Tx Qa7 195 150 AD055500041 37
90° air intake planum
VCE 8x-9x 1197 195 150 AD055500042 41
. o VCE 10x 1365 230 164 AD055500043 42
Dimensioni esterne
External dimension VCE 11x-12x 1665 230 164 A0D55500044 51
VCE 1x 387 200 100 ADD55500010 23
VCE 2x a7 200 100 A0055500011 26
VCE 3x-4x a7 200 100 ADD55500012 28
Plenum dritio di mandata
VCE 5x-Tx 997 200 100 ADD55500013 30
Straight supply plenuim
VCE 8x-9x 1187 200 100 ADDS5500014 34
. o VCE 10x 1365 250 100 AD055500015 37
Dimensioni esterne
External dimension VCE 11x-12x 1665 250 100 A0055500016 46
VCE 1x 347 200 100 AD055500207 23
VCE 2x 847 200 100 AD055500208 26
VCE 3x-4x a7 200 100 AD055500209 28
Raccordo dritto di aspirazione
VCE 5x-Tx 997 200 100 AD055500210 30
Straight air intake pienum
VCE 8x-9x 1197 200 100 A0055500211 34
. o VCE 10x 1365 250 100 AD055500212 37
Dimensioni esterne
VCE x2 - x3 - x7 External dimension VCE 11x-12x 1665 250 100 AD055500213 46
VCE 1x 307 129 102 AD055500031 22
VCE 2x 807 129 102 ADD55500032 24
Prolunga telescopica per VCE 3x-4x 707 129 102 AD055500033 27
plenum dritti ed a 90°
VCE 5x-Tx ag7 129 102 AD055500034 30
Telescopic extension for
90" and straight pienums VCE 8x-9x 1107 129 102 AD055500035 34
) . VCE 10x 1328 147 102 AD055500036 37
Dimensioni interne
VCE x2 - x3 - x7 Internal dimension VCE 11x-12x 1628 147 102 A0055500037 47
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Modello

Dimensioni - Dimensions [mm]

Codice

Model L H P Code E
VCE 10 397 135 90+=110 | A00D55500145 50
VCE 20 ha7 135 90 =110 | A00D55500146 53
VCE 30-40 797 135 90 =110 | AO00D55500147 64
Giunto antivibrante aspiraziona/mandata
VCE 50-70 997 135 90 =110 | AO00D55500148 73
Infake/supply antivibrating joint
VCE 80-90 1197 135 90 =110 | AO00D55500149 77
. L VCE 100 1365 149 90 =110 | A00D55500150 86
Dimensioni esterne
VCE x2 - x3 - x7 External dimension VCE 110120 1665 149 00+ 110 | A0D55500151 a2
VCE 10 330 155 18 A0055520000 20
Gniglia di mandata senza filiro in ABS VCE 20 530 155 18 A0055520001 23
ABS outlet grill without filter VCE 30-40 T30 155 18 A0055520002 26
Dimensioni esterne VCE 50-70 930 155 18 A0055520003 28
VCE x2 - x3 - x7 External dimension VCE 80-90 1130 155 18 A0055520004 3
VCE 10 330 155 18 A0055520025 21
Gniglia di aspirazione con filiro aria in ABS | VCE 20 530 155 18 A0055520026 28
ABS infake grill with air filter VCE 30-40 T30 155 18 A0055520027 34
. L VCE 50-70 930 155 18 A0055520028 37
Dimensioni esterne
VCE x2 - x3 - x7 External dimension VCE 80-90 1130 155 18 A0055520029 41
VCE 10 348 173 40 A0055520060 40
VCE 20 548 173 40 A0055520061 63
Gnglia di mandata orientabile VCE 30-40 748 173 40 20055520062 a7
in alluminio (senza filtro aria)
VCE 50-70 948 173 40 20055520063 101
Aluminium adjiustable supply
grill {(with air fitter) VCE 80-90 1148 173 40 A0055520064 13
. L VCE 100 1376 180 40 20055520065 150
Dimensioni esterne
External dimension VCE 110120 1676 180 40 A0055520066 174
VCE 10 348 173 40 20055520046 70
VCE 20 548 173 40 A0055520047 84
Gnglia di aspirazione fissa VCE 30-40 748 173 40 20055520048 a9
in alluminio (con filtro aria)
VCE 50-70 948 173 40 20055520049 15
Alurminitem fived intake grill
{with air fiiter) VCE 80-90 1148 173 40 A0055520050 136
i L VCE 100 1380 180 40 A0055520051 145
Dimensioni esterne
External dimension VCE 110120 1680 180 40 A0055520052 169
VCE 10 348 173 40 A0055520053 36
VCE 20 548 173 40 A0055520054 44
Griglia di aspirazione fissa VCE 30-40 748 173 40 A0055520055 54
in alluminio (senza filtro aria)
VCE 50-70 948 173 40 A0055520056 65
Aluminium fixed intake grill
{without air fitter) VCE 80-90 1148 173 40 A0055520057 a4
. L VCE 100 1380 180 40 A0055520058 17
Dimensioni esterne
VCE x2 - x3 - x7 External dimension VCE 110120 1680 180 40 AD055520059 136
Supplemento prezzo per verniciatura griglia di mandata in alluminio - Extra price for aluminium supply air grill painting 30
Supplemento prezzo per verniciatura griglia di aspirazione in alluminio - Extra price for aluminium intake air grill painting 24
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Modello Codice €
Model Dati tecnici - Technical data Code
VCE 1x n® 1 x @160 AD0D55500024 74
VCE 2x n® 2 x @160 AD055500025 80
Plenum di mandata con attacchi circolari | VCE 3x-4x n® 3 x @160 AD055500026 97
(coibentato)
VCE 5%-Tx n® 4 x @160 AD055500027 114
Supply plenum with spigots
(inswlated) VCE 8x-9x n° 4 x @160 AD0D55500028 121
VCE 10x n° 4 x @200 AD0D55500029 148
VCE 11x-12x n° 5 x @200 AD0D55500030 184
VCE 1x n® 1 x @160 AD055500045 72
VCE 2x n® 2 x @160 AD055500046 79
Plenum di aspirazione con VCE 3x-4x n® 3 x @160 AD055500047 99
attacchi circolani e filiro aria
VCE 5x-Tx n° 4 x @160 AD0D55500048 118
Intake plenum with spigots
and air filter VCE 8x-9x n° 4 x @160 AD0D55500049 126
VCE 10x n° 4 x @200 AD0D55500050 134
VCE 11x-12x n® 5 x @200 AD055500051 168
VCE 1x n® 1 x @160 AD055500215 73
VCE 2x n® 2 x @160 AD055500216 79
Plenum di aspirazione e mandata da
parete con attacchi circolar VCE 3x-4x n° 3 x @160 ADD55500217 98
(coibentato)
VCE 5x-Tx n° 4 x @160 AD0D55500218 116
Wail air supply and intake plenum
with spigofs VCE 8x-9x n° 4 x @160 AD0D55500219 123
(insulated)
VCE 10x n® 4 x @200 AD055500220 135
VCE x2 -x3 VCE 11x-12x n® 5 x @200 AD055500221 177
L H P
VCE 10 340 240 40 A0055520162 40
VCE 20 540 240 40 ADD55520163 72
Griglia di mandata orientabile in alluminio
(senza filtiro aria) per plenum di aspirazio- | VCE 30-40 740 240 40 ADD55520164 B4
ne e mandata da parete
VCE 50-70 940 240 40 A0055520165 99
Aluminium adjustable supply grill for wall
air supply and intake plenum with spigofs | VCE 80-90 1140 240 40 A0055520166 114
(without air fiifer)
. o VCE 100 1340 260 40 A0055520167 147
Dimensioni esterne
External dimension VCE 110120 1640 260 40 ADD55520168 165
VCE 10 340 240 40 ADD55520154 55
VCE 20 540 240 40 ADD55520155 59
Griglia di aspirazione fissa in alluminio
{con filtro aria) per plenum di aspirazione e | VCE 30-40 740 240 40 AD055520156 a2
mandata da parete
VCE 50-70 940 240 40 A0055520157 96
Alurinium fix intake air gril for wall air
supply and intake plenum with spigots VCE 80-90 1140 240 40 A0055520158 108
(with air fiifer)
. o VCE 100 1340 260 40 ADD55520159 142
Dimensioni esterne
External dimension VCE 110120 1640 260 40 AD055520160 156
Supplemento prezzo per verniciatura griglia di mandata in alluminio - Extra price for aluminium supply air grill painting K11}
Supplemento prezzo per verniciatura griglia di aspirazione in alluminio - Extra price for aluminium intake air grill painting 24
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Exampile: installation of wall plenum with circular spigots

(coibentato)

with spigots (inswared)

Flenum di aspirazione e mandata
da parete con attacchi circolari

Wall air supply and intake plenum

Esempio: installazione del plenum da parete con attacchi circolari

Griglia di mandata onentabile in alluminio (senza filiro
aria) per plenum di aspirazione & mandata da parete
Aluminium adjustable supply grill for wall air supply and
intake plenuim with spigots (without air filter)

ACCESSORI - ACCESSORIES

SOVRAPPREZZO

EXTRA PRICE

Flenum di aspirazione & mandata
da parete con attacchi circolan

(coibentato)

Wall air supply and intake plenum

with spigots (insulated)

Maodello Codice €
Model Quantita - Quantity Code
VCE 1x n. 4 griglie/grilis ADD55520011 14
VCE 2x n. & griglie/grills A0055520012 19
Griglia di mandata orientabile in ABS VCE 3x-4x n. & griglie/grills AD055520013 2
per VCE x0-x8-x5-xd-xG-x1
VCE 5x-6x-TX n. 10 griglie/grills AQ055520014 25
ABS adjustable supply air grill P
for VOE x0-x8-x5-xd-x9-x1 VCE 8x-9X n. 12 grighe/gnils AD055520015 29
VCE 10x n. 14 grighe/gnils AD055520016 34
VCE 1Mx-12X n. 17 griglhe/gnils ADDS5520017 43




VC E Accessori

Accessories

ACCESSORI - ACCESSORIES

Modello Dimensioni - Dimensions [mm] Codice €
Model L H P Code
VCE 1x 637 465 10 A0055510000 27
VCE 2x 837 465 10 ADD55510001 28
VCE 3x-4x 1037 465 10 AD055510002 |
Pannello di chiusura posteriore verniciato | VCE 3%-6x 1237 485 10 ADD55510003 4
Fainted back panel VCE Tx 1237 570 10 A0055510004 37
VCE 8x-9x 1437 570 10 AD055510005 40
VCE 10x 1657 600 12 A0055510006 47
VCE x0 - x5 VCE 1Mx-12x 1957 600 12 A0055510007 61
VCE 1x 637 505 10 ADD55510064 30
VCE 2x 837 505 10 AD055510065 34
VCE 3x-4x 1037 5085 10 AD055510066 37
Pannello di chiusura posteriore vemiciato | VCE 3%-6x 1237 585 10 AD055510067 #
Painted back panel VCE Tx 1237 700 10 A0055510068 15
VCE 8x-9x 1437 700 10 A0055510069 47
VCE 10x 1657 730 12 A0055510070 55
VCE x8 VCE Mx-12x 1957 T30 12 ADDS5510071 74
VCE 1x 655 220 " AD055510010 16
VCE 2x 855 220 1 A0055510011 19
VCE 3x-4x 1055 220 " ADD55510012 21
Chiusura inferiore senza griglia verniciata
Painted lower panel VCE 5x-Tx 1255 220 " ADD55510013 24
without grill
VCE 8x-9x 1455 220 1 AD055510014 27
VCE 10x 1665 240 1 A0055510015 47
VCE x5 - x4 VCE Mx-12x 1965 240 " ADDS5510016 50
VCE 1x 655 220 25 AD055510017 26
VCE 2x 855 220 25 A0055510018 29
VCE 3x-4x 1055 220 25 AD055510019 |
Chiusura inferiore con griglia e filtro aria
VCE 5x-Tx 1255 220 25 AD055510020 35
Painted lower panel with grill and air filter
VCE 8x-9x 1455 220 25 A0055510021 38
VCE 10x 1665 240 25 A0055510022 46
VCE x0 - x9 VCE Mx-12x 1965 240 25 ADDS5510023 B3

]
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Accessori VCE

Accessories

ACCESSORI - ACCESSORIES

Modello Dimensioni - Dimensions [mm)] Codice €
Model L H P Code
VCE 1x 612 670 227 ADDS5530001 104
Cassa in lamiera VCE 2x 812 670 227 AD055530002 108
FAN COIL AD INCASSO VCE 3x-4x 1012 670 297 | AODS5530003 | 142
Steal box -
VERTICAL RECESSED VCE 5x-6x 1212 670 227 A0055530004 116
UNITS VCE Tx 1212 i7a 227 ADD55530005 128
VCE 8x-9x 1412 i7a 227 ADD55530006 133
PANNELLI IN LAMIERA PREVERNICIATA BIANCA - WHITE PREPAINTED STEEL PANEL
VCE 1x G50 T35 20 A0055510156 Lili]
Pannelio b in lamiera VCE 2x 850 735 20 ADD55510157 L]
preverniciata bianca + c -
plenum 90° aspirazions VCE 3x-4x 1050 735 20 ADD55510158 78
Low white pre-painted steel VCE 5x-6x 1250 735 20 ADD55510159 a7
panel + 307 intake plenum |y gy 1250 840 20 A0055510160 ]
VCE 8x-9x 1450 840 20 A0055510161 a5
VCE 1x G50 a5 20 AD055510171 121
Pannelio alto in lamiera ) £ >
miciata bianca + VCE 2x 850 895 20 ADDS5510172 132
plenum 90° aspirazione + c -
plenum 90° mandata VCE 3x-4x 1050 895 20 ADDS5510173 148
High whi nted steal VCE 5x-6x 1250 895 20 ADDS5510174 161
pareal + 90° infake plenum + R -
90° supply plenum VCE Tx 1250 1000 20 AD055510175 171
VCE 8x-9x 1450 1000 20 AD055510176 187
PANNELLI IN LEGNO LACCATO BIANCO - WHITE LACQUERED WOOQD PANEL
VCE 1x 650 720 20 ADDS5510187 139
VCE 2x as0 T20 20 AD0D55510188 158
) VCE 3x-4x 1050 T20 20 AD055510189 178
Fannello hasso in legno
laccato bianco + plenum 90° | yoE 5y gy 1250 720 20 A0055510190 | 197
aspirazione
Low white la " ; VCE Tx 1250 825 20 ADDS5510191 209
panel + 90° intake pienum VCE 8x-9x 1450 225 20 AD055510192 227
VCE 10x 1750 aa7 20 A0055510193 202
VCE 11x-12x 2050 aa7 20 AD055510194 352
VCE 1x G50 a0 20 AD055510202 176
Pannelio in legno laccato £ an 5
biance + plenum 90° VCE 2x 850 880 20 ADD55510203 200
aspirazione + plenum 90° e -
mandata VCE 3x-4x 1050 880 20 ADD55510204 224
Vhite lacg , ; y VCE 5x-6x 1250 880 20 ADD55510205 246
+ 90" infake plenum + . - -
90° supply panel VCET2 1250 985 20 A0055510206 266
VCEx2 -x3 VCE 8292~ 1450 985 20 A0055510207 290
MNota: * Per i modelli VCE 73-83-93 il pannello in legno non é disponibile!
MNote: * Wooden panel for models VCE 73-83-93 are not available!
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VCE

Accessori
Accessories

ACCESSORI - ACCESSORIES

Fainting for wood pane!

Specified RAL colour in the order

Modello Dimensioni - Dimensions [mm] Codice €
Model L H P Code
PANNELLI IN LAMIERA ZINCATA - GALVANIZED STEEL PANEL
VCE 1x 650 735 20 A0055510260 60
Pannello hasso in -
lamiera zicata + VCE 2x 850 735 20 A0055510261 69
plenum 90° aspirazione -
Non verniciato VCE 3x-4x 1050 735 20 A0055510262 78
Galvanized | low panel + VCE 5x-6x 1250 735 20 A0055510263 a7
80" infake planiim . .
Not pre-painted VCETx 1250 840 20 A0055510264 92
VCE 8x-9x 1450 840 20 A0055510265 a5
5 895 2 ot
Pannelio alto in VCE 1x 650 9 20 A0055510268 121
lamiera zincata + - .
plenum 90° aspirazione + VCE 2x 850 895 20 A0055510269 132
plenum 90° mandata -
Non verniciato VCE 3x-4x 1050 895 20 AD055510270 148
Galvanized | high (. | VCE 5x-6x 1250 895 20 A0055510271 161
80" infake plenum + -
90° supply plenum VCETx 1250 1000 20 A0055510272 171
VCE x2 Not pre-painted VCE 8x-9x 1450 1000 20 A0055510273 | 187
‘erniciatura per pannello in
lamiera Specificare colore RAL in fase d'ordine
Specified RAL colour in the order A0055510072 90
SOVRAPPREZZO | EXTRA PRICE il cc -l
PANNELLI IN LEGNO GREZZO - ROUGH WOOD PANEL
VCE 1x 650 720 20 AD055510276 139
VCE 2x 850 720 20 A0055510277 158
Pannello in legno grezzo + VCE 3x-4x 1050 720 20 A0D55510278 178
plenum 90° aspirazione
MNon verniciato VCE 5x-6x 1250 720 20 A0055510279 197
Rough wooden panel + VCE Tx 1250 825 20 A0055510280 209
80" infake plemim
Not pre-painted VCE 8x-9x 1450 825 20 A0055510281 227
VCE 10x 1750 857 20 A0055510282 202
VCE 11x-12x 1750 857 20 A0055510283 352
VCE 1x 650 880 20 A0055510284 176
Pannello in legno grezzo +
plenum 90° aspirazions + VCE 2x 850 880 20 AD055510285 200
plenum 290° mandata
MNon verniciato VCE 3x-4x 1050 880 20 AD055510286 224
Rough wooden panel + VCE 5x-6x 1250 880 20 A0055510287 246
80" infake plenum +
80" supply plenum VCET2* 1250 g5 20 A0055510288 266
Not pre-painted
VCE x2 -x3 VCE 8292~ 1450 g5 20 A0055510289 200
‘erniciatura per pannello in
legno Specificare colore RAL in fase d'ordine AOD55510074 90
SOVRAPPREZZO | EXTRA PRICE

MNota: * Per i modelli VCE 73-83-93 il pannello in legno non & disponibile!
MNote: * Wooden panel for models VCE 73-83-93 are not available!




Accessori
Accessories

VCE

ACCESSORI - ACCESSORIES

Modello

Codice

Model Technical data Code E
VCE 20 n° 1 A0055460001 7
Kit filtro aria frontale
VCE 3040 n° 1 ADD55460002 9
Frontal air intake set
: VCE 50-70 n° 1 AD055460003 14
VCE 8090 n° 1 ADD55460004 17
VCE 13 AD055510252 15
VCE 23 ADD55510253 17
Pannello coprimotore per estrazione del VCE 3343 ADD55510254 18
filtro dal basso
VCE 53-63-73 ADD55510255 20
Fan mator-cover steef pane! for botform
air filter extraction VCE 83-93 ADOS5510256 22
VCE 103 ADD55510257 22
VCE 113123 AD055510258 24
OVR O - EXTR VCE 10 ADD55460013 9
VCE 20 A0055460014 14
VCE 3040 ADD55460015 15
VCE 50-70 EU2 ADD55460016 18
VCE 8090 AD055460017 21
VCE 100 AD055460018 37
Filtro aria VCE 110120 AD055460019 48
Air filter VCE 10 AD055460023 14
VCE 20 ADD55460024 18
VCE 3040 ADD55460025 20
VCE 50-70 EU3 ADD55460026 24
VCE 8090 AD055460027 28
T i o o VCE 100 AD055460028 50
%4 - x5 versions not included VCE 110-120 ADDS5460029 63
VCE 10 ADD55660036 22
VCE 20 ADD55660037 22
Motore speciale con VCE 3040 AD055660038 22
protezione termica esterna
VCE 50-70 (FAIL CONTACT) AD055660039 22
Special motor with
fail contact VCE 8090 AD055660040 22
VCE 100 AD055660041 22
VCE 110120 ADD55660042 22
Kit di informazione di
ventiatore ON VCE 10-120 (RUNNING CONTACT KIT) AD055150095 151
Running contact kit
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VC E Valvole

Valves
Modello @ Kvs Codice
Model Drtreypeee Code €
VALVOLE ON/OFF (230 Vca) - ON/OFF VALVES (230 Vac)
VCE 10-60 12" 1,7 ADD5S6VC0212 116
© o Valvola 2 vie VCE 70-90 34" 28 ADDSBVCO234 122
% 2 way vaive VCE 100-120 4" 4.0 ADDSBVC0235 156
VCE 100-120 (4R) 34" 4.0 AD0D5BVCO236 156
VCE 10-60 12" 17113 ADD5SBVC0312 130
Valvola 3 vie VCE 70-90 34" 28118 ADDSBVCO334 135
3 way valve VCE 100-120 4" 40/1.8 ADD5SBVCO335 156
VCE 100-120 (4R) 34" 40718 AD0D5BVCO336 156
KIT VALVOLE FLOTTANTI A 3 PUNTI (24 Vca) - 3 POINTS FLOATING VALVE KITS (24 Vac)
VCE 10-60 172" 1.7 ADDSBVCF212 185
© o walyola 2 vie VCE 70-90 4" 28 ADD56VCF234 21
% 2 way valve VCE 100120 34" 4.0 ADOSBVCF235 224
VCE 100-120 {4R) 4" 4.0 ADD56VCF236 224
VCE 10-60 172" 17113 ADOSBVCF3I12 237
walyola 3 vie VCE 70-90 4" 28118 ADD56VCF334 277
3 way valve VCE 100120 34" 40718 ADOSBVCF335 294
VCE 100-120 (4R) 34" 40718 ADOSBVCF336 294
KIT VALVOLE MODULANTI 0-10V (24 Vica) - MODULATING VALVE KITS (24 Vac)
- VCE 10-60 172" 1.7 A0DSEVCM212 Joz2
© o Yalvola 2 vie VCE 70-90 4" 28 ADD56VCM234 345
% 2 way valve VCE 100120 34" 4.0 A0DSEVCM235 Jaz
VCE 100-120 {4R) 4" 4.0 A0D056VCM236 392
VCE 10-60 172" 17113 A0D5EVCM312 314
walyola 3 vie VCE 70-90 4" 28118 AD056VCM334 358
3 way valve VCE 100120 34" 40718 A0D5EVCM335 516
VCE 100-120 {4R) 4" 40/1.8 AD056VCM336 516
SUPPLEMENTI - EXTRA PRICES
e et QUOFE 24 Vea- (1 ez ousssroezr | o
Supplemento prezzo per servocomando ONSOFF 230 Vea con contatto di finecorsa
(valvda_normalmente chiusa, contatto nomlmente_apertoq - (1 pezzo) ADD55150172 15
Extra price for 230 Vac ON/OFF acfuators with auxiliary switch
{valve normally closed, awxiliary switch normally open) - (1 piece)
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Valvole VC E

Valves
VALVOLE - VALVES IMPIANTO A 4 TUBI - 4 PIPE SYSTEM
Batteria standard Eatterla ausiliaria
S1andard cofl Auxiiary col
Modello @ Kvs (%] Kvs Codice €
Model Main/Bypass ‘MainBypass Code
VALVOLE ON/OFF (230 Vca) - ON/OFF VALVES (230 Vac)
: . VCE 10-60 172 1,7 12" 1.7 ADDS6VCO2CA 224
Valvola 2 vie
VCE 70-90 34" 28 4" 248 ADDSEVCO2CG 237
2 way valve
VCE 100-120 34" 4,0 4" 4.0 AD056VCO2CH 278
VCE 10-60 172 1.7/13 12" 1,711,232 | ADDSBVCOICA 246
Valvola 3 vie
VCE 70-90 34" 28/18 4" 287118 | ADOSGNCO3CG 268
3 way valve

VCE 100-120 4" 40118 314" 40/1.8 | ADDSGVCOICH 291

KIT VALVOLE FLOTTANTI A 3 PUNTI (24 Vca) - 3 POINTS FLOATING VALVE KITS (24 Vac)
N 2 7

VCE 10-60 12 1,7 172" 1.7 AD0SGVCF2CA 360

Valvola 2 vie

VCE 70-90 LN 28 3" 2.8 ADDSBVCF2CG 412
2 way valve

VCE 100-120 LN 4,0 3" 4.0 ADDSBVCF2CH 424

VCE 10-60 17z 1,7/1,3 12" 1,711.2 | ADDSGVCF3CA 464
Valvola 3 vie

VCE 70-90 LN 28118 3" 28018 | ADDSEVCF3ICG 543

3 way valve

VCE 100-120 4" 40118 314" 40/1.8 | ADOSGVCF3CH 561

24 Vca) - MODULATING VALVE KITS (24 Vac)

VCE 10-60 17z 1.7 12" 1.7 ADDSEVCM2CA 543
Valvola 2 vie

VCE 70-90 LN 28 3" 2.8 ADDSEVCM2CG G680
2 way valve

VCE 100-120 LN 4,0 3" 4.0 ADDS6VCM2CH 745

VCE 10-60 17z 1,7/1,3 12" 1,701.2 | ADDSGVCM3CA 618
Valvola 3 vie

VCE 70-90 LN 28118 3" 28018 | ADDSBVCMICG 705
3 way valve

VCE 100-120 4" 40118 314" 40/1.8 | ADOSGVCM3ICH ar4

SUPPLEMENTI - EXTRA PRICES

Supplemento prezzo per senvocomando ON/OFF 24 Vea - (1 pezzo)
Extra price for 24 VVac ON/OFF actuator - (1 piece) ADOS5570027 10

Supplemento prezzo per servocomando OM/OFF 230 Vea con contatto di finecorsa
{valvola normalmente chiusa, contatio normalmente aperto) - (1 pezza)

Extra price for 230 Vac ON/OFF actuafors with auxiliary switch

(vaive normally closed. auxiiary swifch normally open) - (1 pece)

AD055150172 15
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VCE

Valvole
Valves

ACCESSORI VALVOLE - VALVE ACCESSORIES

Maodello
Model

Codice
Code

€

IMPIANTO A 2 TUBI - 2 PIPE SYSTEM

VCE 10-60 142" - ADD5EVC0912 15
Tubi in rame VCE 70-90 34" - ADDSEVCD934 15
Copper tubes Zvie/ 2 way VCE 100-120 344" - ADDSEVC0921 15
Jvie/ 3 way VCE 100-120 34" - ADDSEVCD931 15
VCE 10-60 142" - ADD56630030 28
Coppia tubi flessibili
VCE 70-90 34" - ADD56630031 11
Pair of flexible pipes
VCE 100-120 344" - ADD56630032
VCE 10-60 102" - ADDSEVCO512
Valvola a sfera/detentore
VCE 70-90 344" - ADD5EVC0534
Shut offtbalancing valve
VCE 100-120 34" - ADDSEVCO535
VCE 10-60 142" - ADDSEVCO612 k]|
2 valvole a sfera
VCE 70-90 34" - ADDSEVCO634 37
2 shut off valves
VCE 100-120 344" - ADDSEVCO635 44
IMPIANTO A 4 TUBI - 4 PIPE SYSTEM
VCE 10-60 142" 12 AD05S6VCOICA 29
Tubi in rame VCE 70-90 34" 4 ADDSBEVCO09CG 29
E Copper tubes 2 vie/ 2 way VCE 100-120 34" 4 A0D56VC092C 29
Jvie/ 3 way VCE 100-120 344" 34" A0056VC093C 29
VCE 10-60 102" 12 A00D56VCDICA 29
Tuhi in rame
j per attacchi destri VCE 70-90 34 " A0056VCDICG 29
Copper tubes . ) .
for right 2 vie/ 2 way VCE 100-120 34" 4 ADD5EVCDY92C 29
connections
Jvie/ 3 way VCE 100-120 344" 34" AN056VCDI3C 29
VCE 10-60 102" 12 ADD56630057 56
f Coppia tubi flessibil
VCE 70-90 344" 34" ADD56630058 81
f Pair of flexible pipes
VCE 100-120 34" 4 ADD56630059 100
VCE 10-60 142" 12 AD05S6VCO5CA 71
Walvola a sfera/detentore
VCE 70-90 34" 4 ADDSBVCO5CG 85
Shut ofifbalancing vaive
VCE 100-120 344" 34" AD056VCO5CH 106
VCE 10-60 102" 12 ADO5S6VCO6CA
@ ﬁ 2 valvole a sfera
VCE 70-90 344" 34" ADDSEVCO6CG 75
@ 2 shut off vaives
VCE 100-120 344" 34" AD056VCO6CH 81
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Valvole
Valves

VCE

DATI TECNICI VALVOLE
VALVES TECHNICAL DATA
Attacco DN Kvs via principale | Kvs bypass
Fitting Kvs main direction / Kvs bypass
Ly 15 17113
iy 20 28118
34" Kvs 4,0 20 40/18

ESEMPIO DI COMPILAZIONE ORDINE - EXAMPLE OF PURCHASING ORDER

WCE4D complato di 2 valvole (3 vie) con detentare + tubi rame +

valvola a sfera & detentore per impianto a 4 tubi (3R +1R) cE‘
VEES0 with 2 valves (3 way) wilh batancing valve + copper ubeas + e
sihur offhalandng valve for 4 pipe sysiem (3R + TR)

[Forvars & Farmaree. . Eoee paraon

PROPOSTA DI COMMISSIONE | =
ORDER PROPOSAL E— [
— = e
r 1 1
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Cyantity Codar art cals Damcrizione Lt
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R T e e e
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